



俄罗斯、沙特、委内瑞拉……油价暴挫，几家欢喜几家愁。

# 欧佩克决定原油不减产 外媒称产油国开始抢夺市场份额 世界面临油价战争

## “世界处于油价战争边缘”

“油价大战一触即发！”27日，许多国际媒体一边做着这样的判断，一边将目光投向奥地利首都维也纳。石油输出国组织(欧佩克)当天在这里召开会议，讨论是否减产。这被认为是该组织近年来最重要的一次会议，因为过去几个月来，国际油价暴跌30%以上，不少“靠油吃饭”的国家正面临巨大压力。当天，沙特最终说服欧佩克保持现有的日产3000万桶的产量，这也让媒体嗅到“油价战争”的硝烟。

几家欢喜几家愁，在盘算着廉价原油使“地缘政治天平向美国倾斜”的同时，西方媒体幸灾乐祸地分析普京“面临的险境”：油价暴跌连同国际制裁正使俄罗斯经济“自由落体般坠落”。“低油价会再次成为致命武器，帮助美国打赢与普京的新冷战吗？”一些西方分析人士已经毫不掩饰地把如意算盘打得啪啪作响。

综合《法制晚报》

“27日的欧佩克会议是该组织多年来最受关注的一次会议。过去4年，欧佩克的日子过得非常惬意。它无须劳神，油价便高居每桶100美元之上。供应崩溃——尤其是利比亚内战，以及不断上升的需求，让欧佩克成员国财源滚滚。但过去3个月来，全球石油生产已经超过消费，原油价格暴跌30%。突然间，这个12国集团为谁应减产、减产多少而争吵不休。”《华盛顿邮报》这样强调欧佩克会议的背景。奥地利《新闻报》27日列出的油价大跌的主要原因是：美国页岩油产量大增、中国和欧洲增长放缓导致需求减少。文章称，世界再次将目光聚焦维也纳，看欧佩克的石油部长们如何应对这场油价的博弈。

欧佩克现有12个成员国，分别是沙特、伊拉克、伊朗、科威特、阿联酋、卡塔尔、利比亚、尼日利亚、阿尔及利亚、安哥拉、厄瓜多尔和委内瑞拉。其中沙特影响最大，约占欧佩克石油生产的1/3。法新社27日称，随着油价崩溃导致财政减少，欧佩克中的“穷国”，如委内瑞拉、厄瓜多尔等，呼吁削减石油产量，以提振价格。不过沙特却提早放出不会减产的风

声。“世界处于油价战争边缘”，英国《每日电讯报》以此为题称，沙特官员的表态意味着欧佩克减产预期落空，这可能预示着价格战的开始。欧佩克主要成员国、俄罗斯和美国页岩油生产商这三大产油集团正在为拼抢更大的市场份额而战。目前美国公司并没有出现招架不住的态势，反倒认为自己相对于欧佩克中的弱小国家更有耐力和战斗力。

路透社26日援引分析人士的话称，北美页岩油的开采大大破坏了欧佩克的强势地位，削减了其市场份额。不减产将意味着一场价格战，外汇储备充足的沙特和其他海湾产油国尚可承受，而委内瑞拉和伊朗将会发现日子更加难过。

## 普京：油价下跌可能是“灾难性”的

“80美元每桶的油价让哪些国家最受损？”英国《独立报》26日分析说，油价大跌让主要出口石油、经济多样化不足的国家处境糟糕。俄罗斯是经典范例，作为仅次于沙特的世界第二大产油国，能源占俄罗斯出口总额的70%，俄过半收入源自石油和天然气。该国经济正直线下跌，这部分是由于西方因乌克兰问题对俄进行制裁，但油价下跌发挥了重大作用。俄总统普京承认，油价下跌可能是“灾难性”的。

美国《商业周刊》26日称，油价下跌吃苦头最大的就是俄罗斯，而且莫斯科不能轻易关停西伯利亚油田，因为在冬天关闭油田并不是件容易事。俄罗斯正遭受制裁，也承受不了减少原油出口之苦。

据俄新社26日报道，俄罗斯财政部部长西卢阿诺夫表示，低油价和经济放缓2015年可能令俄损失1万亿卢布。他强调，石油年平均价格可能长期保持在80至90美元，俄政府必须重新制定未来数年的财政预算。俄罗斯《观点报》称，西卢阿诺夫24日曾表示，油价下跌给俄罗斯经济造成的损失是西方制裁的2.5倍，俄可能因为制裁年内损失400亿美元，而油价下跌年内可能带来900亿~1000亿美元的损失。

## 中国是“赢家” 利好中国经济

美国《华尔街日报》称，国际油价下跌对亚洲这一世界上原油进口最多的地区是一件好事，它将降低企业和消费者的成本，并为各国政府在全球经济增长放缓之际下调利率留下空间，其中中国将是油价下跌的最大受益国。报道称，油价下跌整体利好中国经济，虽然会导致石油产业链上游产品价格下跌，但是也会带动大宗商品价格下跌，降低各行业的生产成本。

中国每天需要进口560万桶原油和120万桶石油产品，油价下跌无疑对中国是个好消息。这将促使石油相关产业生产成本降低，有利于中国经济产业发展。

# 老咳喘 哮喘 肺气肿 贴见效

老咳喘、哮喘、肺气肿是中老年人的一种常见病、多发病。近日我省阴雨不断，气温突降，慢支、哮喘、肺气肿、流感等呼吸系统疾病高发，医学专家提醒老咳喘病人，天气转凉要尽早预防，积极治疗。今年市场上苗祖消喘膏销售十分火爆，各大卫视都在报道，许多哮喘病患者互相转告，说这种药效果奇妙，咳喘25年的张大爷感慨的说：就用一盒苗祖消喘膏，不咳、不喘、气顺了，今年日子好过了，连医科大学呼吸科的教授们也向老患者推荐苗祖消喘膏。

医药名典《金匱要略》“肺虚则咳；脾虚则痰生；肾虚则喘。”指出了咳喘病虽表现在肺，却与脾肾有关；肺主呼吸，肾主纳气，人的一呼一吸，要靠脾肾两脏共同协作来完成。而痰多不利的主要原因是脾脏的运化功能失调，水湿代谢不利，聚积成痰，治疗老肺病需要综合调理肺、脾、肾三脏。

苗祖消喘膏(国药准字Z34020266)国家保密配方，采用祖国传统医学精华和现代科技相结合，临床应用，辨证施治研制成功的。“苗祖消喘膏”只需在后背上穴位外贴，通过经络药物渗透，打通任督脉，达到止咳平喘，理气化痰，改善肺、脾、肾功能、调理体内环境，增强自身免疫功能，使用方便简单，疗程短，见效快，治愈率高。患者不论年龄大小，病史长短，均可使用。适用于：老咳喘、老慢性、肺气肿、喘息性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张、肺心病、慢阻肺等呼吸系统疾病。

“苗祖消喘膏”，清肺毒，祛宿痰，补肺气，健脾胃，综合调理肺、脾、肾三脏。药物直接作用于病灶，杀灭病毒，恢复肺泡弹性功能，脾的化痰功能及肾的纳气功能，提高免疫力。一般患者3-7天可控制病情，轻度患者1-3个疗程，中重度患者3-4个疗程即可，已为众多哮喘患者解除痛苦。



高新区张老师患喘息性支气管炎20余年，因长期咳嗽、抵抗力弱，病情逐年加重，合并肺气肿，经常使用激素，喷雾剂来缓解，病痛的折磨使他失去生活信心。后来经朋友介绍得知“苗祖消喘膏”，抱着试试看的想法，使用一个疗程症状改善，不咳不喘了，他高兴地逢人就这说这药神了，药费还不贵，我这病有治了，贴一个月比吃一年药效果都好。

**惠民补贴通知：**为让广大哮喘患者在冬季及时合理治疗，防止病情加重，早日康复。苗祖消喘膏于11月29-12月5日在安徽省举行“半价补贴再赠送”惠民政策，届时：苗祖消喘膏半价销售，另外买3盒送3盒、2盒送1盒(2盒为一疗程60天)，数量有限，欲购从速。

**垂询热线：0551-66109929**  
指定经销地址：合肥市德胜药房(双岗阜阳路桥北50米，医保定点单位)，全省免费配送、药到付款。

皖药广审字(文)第2014100060号

## 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2014324期中奖号码:07、11、12、13、14

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	153	57	6645
一等奖	153	57	2423
二等奖	7833	3018	10

六省市投注总额:1071744元,安徽投注总额:392302元

中国福利彩票3D玩法第2014324期中奖号码:9 3 5

奖级	组选注数(注)	每注金额(元)
单选	8754	1040
组选三	0	346
组选六	34276	173

全国投注总额:50871560元,安徽投注总额:1088400元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第14324期中奖号码:589

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	6764	131	1040
组选3	0	0	346
组选6	14132	234	173

排列三本省投注总额482960元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第14324期中奖号码:58918

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	104	0	100000

排列五全国投注总额10132500元,排列五本省投注总额320606元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第14139期开奖公告本期开奖结果:4421165

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	19	0	26333
三等奖	219	6	1800
四等奖	3413	130	300
五等奖	45402	1953	20
六等奖	555204	23191	5

全国投注总额20623468元 本省投注总额825918元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2014140期中奖号码:基本号码10、12、19、21、24、26、28特别号码23

奖等	组选注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	2045174
二等奖	13	22474
三等奖	395	1479
四等奖	1025	200
五等奖	11119	50
六等奖	16923	10
七等奖	129475	5

全国投注总额:9182108元,安徽投注总额:310920元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2014324期中奖号码:01、06、07、19、25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	13	100	1300
三等奖	333	10	3330

本期投注总额:16734元,奖池奖金:9494元